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ATA DA REUNIÃO Nº 19 DA  
CÂMARA COMUNITÁRIA DE PROMOÇÃO SOCIAL  

DO CONSELHO DA CIDADE 
- ORDINÁRIA - 

7 de julho de 2011   

No sétimo dia do mês de julho de dois mil e onze reuniu-se a Câmara Comunitária de 1 
Promoção Social do Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável, Conselho da 2 
Cidade, para a reunião número dezenove, em caráter ordinário, na Sala de Reuniões da 3 
Fundação IPPUJ, à Avenida Hermann August Lepper, no 10, bairro Saguaçu, em Joinville, 4 
Santa Catarina, das oito às dez horas, conforme convocação do coordenador Rogélio 5 
Paulino Luetke e da Presidente do Conselho da Cidade, Roberta Noroschny Schiessl, para 6 
tratar da seguinte ordem do dia: a) Leitura do Edital de Convocação; b) Leitura e aprovação 7 
da ata da reunião anterior; c) Comentários sobre a nova Lei de Ordenamento Territorial; d) 8 
Construção da pauta de reuniões para o segundo semestre de 2011; e) Assuntos gerais. No 9 
início da reunião foi lido o edital de convocação e dispensada a leitura da ata da reunião 10 
anterior, que foi aprovada e assinada pelos conselheiros presentes. Os conselheiros 11 
teceram comentários sobre a nova lei de Ordenamento Territorial, e em seguida passaram a 12 
discutir a pauta para o segundo semestre deste ano, que ficou assim deliberada: 1) Análise 13 
das alterações propostas para o Conselho da Cidade conforme Planejamento Estratégico de 14 
2010; 2) Lazer e esportes; 3) Procedimentos de finalização das discussões já ocorridas na 15 
Câmara, culminando com a elaboração de moções que sejam, ulteriormente, encaminhadas 16 
pelo Conselho Consultivo e Deliberativo ao Poder Público e à comunidade. Assim sendo, o 17 
coordenador Rogélio Paulino Luetke ficou responsável em convidar o presidente da Felej 18 
para falar, na reunião do dia quatro de agosto, sobre as ações da Fundação Municipal de 19 
Esportes e Lazer junto à comunidade joinvilense. Para as reuniões de setembro em diante, 20 
ficou definido que os conselheiros deverão reler as atas anteriores para resgatar a memória 21 
e trazer sugestões para constar nas moções a serem elaboradas. O conselheiro Miers 22 
apresentou uma tabela e um gráfico para mostrar os indicadores que estão sendo criados no 23 
Instituto Joinville, e o conselheiro Silvestre Ferreira falou sobre algumas ações da Fundação 24 
Cultural de Joinville e sobre os indicadores culturais que estão sendo desenvolvidos. Sem 25 
mais a tratar, às dez horas foi encerrada a reunião. Fica registrada a justificativa de ausência 26 
das conselheiras Claudia Valéria Lopes Gabardo e Rosinete Fátima Ferreira Neto. Eu, 27 
Patrícia Rathunde Santos, Secretária Executiva do Conselho da Cidade, lavrei a presente 28 
ata, que vai assinada pelo coordenador, por mim e pelos conselheiros presentes. Joinville, 29 
sete de julho de dois mil e onze.  30   
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Assinatura dos conselheiros presentes nesta reunião  

Câmara Comunitária de Promoção Social 

PODER PÚBLICO SOCIEDADE CIVIL 
TITULAR SUPLENTE TITULAR SUPLENTE 

________________ -           ausente           -       -           ausente           -       -           ausente           -       
Silvestre Ferreira Manoel de Medeiros 

Machado 
Rudi Soares Mauro Berger 

    

I - Entidades Empresariais 

________________ -           ausente           -       ________________  
Rogélio Paulino Luetke Luiz Carlos da Silva 

Januário 
Carlos Alberto Lessa VAGO 

    

II - Entidades de trabalhadores 

-           ausente           -       -           ausente           -       ________________  
Claudia Valéria Lopes 

Gabardo 
Rita de Cássia de 
Almeida Chagas 

Fernandes 

Eduardo Miers VAGO 

  

III - Entidades profissionais, acadêmicas e de pesquisa 

-           ausente           -       -           ausente           -       ________________ ________________ 
Juliana Rocha de  

Alcântara 
Silvano Ribeiro Lenin Peña Irma Kniess 

    

IV - Organizações não Governamentais (ONG´s) 

-           ausente           -       ________________ -           ausente           -       -           ausente           -       
Maria Teresa Soares Viviani Bittencourt 

Marques 
Rosinete Fátima 

Ferreira Neto 
Pedro Johnni Dias 

Júnior 

    

V - Movimentos Sociais 
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